

倫敦傳統民俗文化夏令營 成果發表

#歐洲 #英國 #倫敦慈濟人文學校 #倫敦華夏中文學校 #Tzu Chi UK #Hua Hsia Chinese School #海外兒童青少年民俗文化夏令營

全球華文網

活動時間：2019-07-24

由僑務委員會指導，倫敦慈濟人文學校主辦，倫敦華夏中文學校承辦的108年海外兒童青少年民俗文化夏令營20日在華夏中文學校舉辦結業典禮及成果發表會，駐英國代表處僑務秘書張希賢、慈濟人文學校董事長李宏耀、華夏中文學校校長丁惠慈及師生家長約40人共聚一堂，在僑委會遴派的民俗老師潘同泰指導下，學員表演扯鈴、跳繩、踢毽子及打陀螺，表現的可圈可點，為師生、來賓帶來許多歡笑。

張希賢表示，僑委會為照顧僑胞子弟培養文化涵養，每年遴派民俗文化老師到全球各僑校擔任巡迴教師，今年遴派富有多年民俗技藝及民俗體育經驗的潘同泰老師，教授剪紙、書法、燈籠及風箏製作，也傳授民俗體育如扯鈴、跳繩、踢毽子及打陀螺等深受兒童、青少年喜愛的傳統遊戲，讓同學有了一個豐富文化薰陶的暑假。

李宏耀和丁惠慈兩位僑校負責人對於僑委會長期照顧海外僑胞子弟及支持僑胞學校傳承傳統文化的投入感到欣慰，也勉勵學生及家長多多支持傳統文化。許多家長與學生結業典禮後仍一起打陀螺、扯鈴和踢毽子，不捨離去，為今年英國地區第一場夏令營畫下完美的句點。



倫敦傳統民俗文化夏令營 成果發表1



倫敦傳統民俗文化夏令營 成果發表2